
^ ^ Z A N E D l l J O 
Ko s D ljudje s p a l i . . . 

Znana je prilika o pšenici in Ijulj-
ki. Oče, mati, ali se zavedata, da je 
ta prilika posebno za vaju, da vaju 
hoče opomniti na veliko dolžnost? 

Njiva so duše vajinih otrok. Ko sta 
pustila otroke krstiti v imenu Očeta 
in Sina in Sv. Duha, sta storila za 
nje neizmerno veliko odločitev: iz
ročila sta njihove duše Bogu, da bi 
on v njih deloval, da bi zrastlo v 
njih božje življenje. V tem odločil
nem trenutku je položil Bog v duše 
vajinih otrok svoja nebeška seme
na, seme vere, seme upanja in lju
bezni. Ko so začeli otroci prihajati k 
pameti, je začela Cerkev polagati v 
njihove duše v imenu božjem seme 
božje besede, Bog je začel sejati v 
nje seme svojih navdihov in pod žar 
ki božje milosti naj bi zrastla in do
zorela iz teh semen božja pšenica, 
naj bi vzrastlo pravo krščansko živ
ljenje, življenje kolikor mogoče brez 
teme greha, življenje polno dobrih 
del, ob smrti naj bi pa tisto življenje 
vzcvetelo v večno zveličanje. 

A žalibog, da pade v te božje nji
ve, na katerih naj bi rastla in dozo
rela božja pšenica, tolikokrat seme 
ljuljke, ki tako bohotno poganja in 
raste ter duši božjo pšenico in jo ve
likokrat čisto uduši. In kolikokrat 
se to zgodi takrat, ko ljudje spijo, 
kakor pravi prilika, ko spijo oni, ki 
naj bi bili prvi čuvarji božjih njiv, 
ker spijo in so brezskrbni starši. Za
to pa hoče biti prilika o pšenici in 
ljuljki resen opomin staršem, jih ho
če opomniti na veliko dolžnost, ki jo 
imajo starši do svojih otrok, jim ho
če z vsem povdarkom zaklieatl: 
»Čujte in pazite!« 

Pazite na nagnenja svojih otrok! 
Če gledaš svojega doraščajočega d
troka in ti napačna ljubezen ne za
stira jasnega pogleda, moraš pri
znati, da tvoj mali otrok nikakor ni 
samo mali angelček, temveč da je 
še marsikaj drugega v njem. Opaziš 
na njem razna slaba nagnenja, ki 

pa Se več zla kakor živa beseda pe 
povzroči, posebno Se v naših časih 
pisana in tiskana. Slabo, dvomljiv, 
berilo je danes eno najgroznejših pv 
pomočkov, s katerim tema seje v sr
ca ljudi svojo temno seme. Zato p. 
starši, ki hočejo svojega otroka ob 
varovati kvarnega vpliva, skrbni 
pazijo, da ne dobijo otroci v roke ni 
kdar berila, ki bi bilo za nje sem; 
slabega. Bodi še tudi omenjeno, dr 
posebno pri čtivu velja, da vse ni zt 
vsakega. Kar je zrelemu odraščene 
mu človeku v pouk in zdravilo, j< 
nežnemu otroku pa lahko strup. 

Pazite na same sebe! Žalostno je 
če starši sami sejejo v duše otrok 
seme slabega. Če bi starši otroke na
vajali k raznim neresničnostim, k 
sovraštvu in škodoželjnosti, k neči
mernosti, k napuhu, če bi jih učili 
različnih nepoštenosti pri kupčiji ir: 
prodaji, bi bili to trenutki, ko bi pa 
dala slaba semena v duše otrok, a 
sejalci bi bili lastni starši. Veliko 
krat se imenuje take stvari za ma
lenkosti, ki nič ne pomenijo, v res
nici pa trpi pri tem duša otrokov? 
škodo in Bog ve, kaj lahko sraste h 
tega. Ti si otrokom božji namestnik 
na katerem naj bi otrok vidal nekaj 
božje veljave in svetosti, kj naj bi 
otroke učil služiti Bogu, kako napa
čno bi bilo, če bi se otroci od tsbe 
učili prestopati božjo postavo, 11 naj 
bi imel do svojih otrok višjo, svstc 
ljubezen, ki na njihove duJ$ misli 
kako hudo bi bilo, če M bil ti t te i , ki 
škoduje duši otrokovi In pasi, da 
nehote ne postaneš za svojega Otro
ka sejalec slabega! Pati zato na *Vo 
je besede in svoje obnašanje! Otroci 
imajo vedno odprta Ušesa in blsfrc 
oči. Če nisi pazljiv v svojem govor
jenju in Če nimaš v oblasti svojega 
obnašanja, lahko padajo Iz tvojegc 
življenja vsak dan v odprta srčf o 
trok semena slabega. 

Dragocene njive Imaš izročene \ 
varstvo, bodi njihov pazni čuvar! 

Tedan Kristusa Kralja. Na Dunaju 
kjer se zadnje čase kaže veliko sov 
raštvo proti krščanski veri, so hotel 
pokazati prepričani katoličani prav 
posebno zvestobo napram veri ir 
Cerkvi. Priredili so zato od 8. do 14. 
oktobra teden Kristusa Kralja. Vsa! 
večer so poslušali govore, ki so po 
vdarjali, kako naj Kristus v resnic 
postane kralj, kralj otrok, kralj ml a 
dih ljudi, kralj družin, kralj vseg; 
Človeškega življenja. Zadnji dan s 
Je vršila tudi velika izvencerkven 
slovesnost, k/i se je je udeležilo na> 
5000 ljudi, ki so slovesno priseg' 
zvestobo Kristusu Kralju. Da se krs 
ljestvo Kristusovo še bolj utrdi \ 
Človeških srcih, se bodo meseca no 
vembra in decembra v 110 cerkva! 
na Dunaju obhajali misijoni. 

Delo katoličanov za pravo prosve 
to, Katoliško prosvetno društvo z: 
Nemčijo otvorl dne 1. decembra 1.1 
visoko šolo za mlade kmete. Teča 
traja dva meseca in hoče udeležene« 
seznaniti z vsem, kar posebno kme 
danes potrebuje. Taka vera ni nazac 

hočejo z njim vred rasti, nagnenje k 
laži, k jezljivosti, k nečimernosti, k 
trmi, k sladkosnednosti, morebiti še 
k hujšim stvarem. To je žalostna 
dedščina, ki jo dobi na~življensko pot 
vsak človek, dedščina, ki teče iz dalj 
nega, temnega studenca, iz prvega 
greha, ki se je zgodil tukaj na zem
lji. To je seme ljuljke, seme slabega, 
ki vsekako samo vzklije v srcu otro
kovem in iz katerega tolikokrat zra
ste in dozori silno žalostna žetev, že
tev najsilnejših strasti in najtemnej 
ših grehov, žetev, ki je tolikokrat ta
ko usodna za to življenje in za več
nost. Velika naloga staršev je, da 
skrbno pazijo, kaka nagnjenja se 
javljajo pri njihovem otroku in da 
skušajo ta nagnenja iztrebiti iz duše 
otrokove z vso resnostjo in dosled
nostjo. Žalibog, da je danes pri star
ših velikokrat mišljenje, da se mora 
otroku vse pustiti, da mora otrok 
Imeti svoje veselje. Le privošči otro
ku veliko veselja, svetlega in čiste
ga, nikar pa ne misli, da izkazuješ 
otroku dobroto, če mu pustiš njego
va slaba nagnenja! Kolikokrat je ta
ko slabo nagnenje, ki so ga pustili 
starši v duši otrokovi rasti, krivo, 
da je otrok nesrečen celo življenje, 
da bo otrok nesrečen še v večnosti. 
Kako bi bil otrok hvaležen, če bi ga 
ne bili starši prepustili tako lahko
mišljeno tej temni oblasti in tem 
žalostnim verigam! 

Pazite, da temno seme v srca va
ših otrok ne pade od zunaj! Dejstvo 
je, da postane mlad človek pokvar
jen največ po drugih. Pazit« zato, 
koga imate pri starših, s kom se ig
rajo, s kom hodijo v šolo, s kom so 
na paši! Glejte strogo na to, da vaši 
otroci s pokvarjenimi in sumljivimi 
ljudmi niti trenutek niso skupaj! 
Kolikokrat zadostuje ena iskra, da 
pogori cela vas in kolikokrat je za 
mladega človeka ena beseda, ena ml 
nuta usodepolnal Res je, da otroka 
ne moreš Imeti pripetega, da ne mo
reš vedno zabraniti, da ne bi prišel 
skupaj z drugimi, tudi slabimi, pa 
skrbna pazljivost 'vse eno zabrani 
veliko hudega in ti si se rešil težke 
odgovornosti. Skoro toliko, včasih 



njaška, kakor bi ji radi predbacivali 
nekateri, temveč hoče skrbeti za o
miko, ki dviga človeka dušno in te
lesno. 

Žalostna statistika. Vedno huje se 
širijo v naših časih samomori. Na 
Angleškem si je leta 1927 končalo 
Kivljenje 4907 ljudi, to je 13 vsaki 
dan. Na Ruskem je bilo leta 1923 
4263 samomorilcev, leta 1924 5058, 1. 
1925 6447. Posebno je na Ruskem o
paziti, da je največ samomorilcev 
med mladimi ljudmi. Tako je bilo v 
letih 1922 do 1925 med mladostnikl

samomorilci 396 takih, ki še niso bi
li stari 15 let, 4755 takih pod 20 leti 
In 3424, ki še niso dosegli 30. leta. 
Ni čudno, saj se na Ruskem ravno 
mladim ljudem trga vera iz src, brez 
katere zabredejo v življenje, iz kate
rega si iščejo izhoda s samomorom. 
Na Nemškem je bilo leta 1923 13.228 
samomorilcev, leta 1924 že 15.273, 1. 
1925 cero 16.480. Vse to je pač dovolj 
jasen dokaz, da leži na današnjih 
ljudeh velika teža, ki je ne morejo 
nositi, ker so izgubili Boga in so pre
puščeni svojim slabim močem. 


